Cuctembl KBQHTOBbLIX JIOTUK B
KOHCTPYKTUBHOM 3HaHUM




PaccmoTpum ABymepHoe rmabbepToBo NpocTpaHcTBo C2, rae BekTop
|p) aBnAeTca napoit KomnaeKcHbIx uncen. Mycte B ={|0), |1)} ectb
OpTOHOPMa/IbHbIN Ba3unc C2 Takoi, uTo

|0)=(0,1); |1)=(1,0).
OnpepeneHune 1. Kyour.
KybuTom HasbiBaeTca eanHUYHbIN BeKTOp |@) B C2 TaKoM, YT
|p) = ao|0)+a4|1),
rae ag, a; € C2 v BbinonHAeTca ycnosue |ag|2+|aq|?=1.




OnpeaeneHue 2. J/Iornyeck il BEHTUND.

JlorMyecKkuin BEHTU/b ABNAETCA YHAPHbIM OMepaTopom, COMNOCTaBAAIOLLMMA
aprymeHtam u3 ®"C?, sHaueHna 8 @"C2,

Onpepenenue 3. Bentunb Topdponn 1111

BeHtnnem Topdponn TEL1) yasbisatot anHeliHbI onepaTop TL11): @3 €2 —
®3 C2 TaKoM, YTO ANA BCAKMX BEKTOPOB | X)® |y)®|z), npuHaaneskalmx
6a3uncy, BepHO cneayoulee:

T (| x)® | y)®|z))= | x)® | y)® | min(x,y)Dz),
roe @ onpepenaertca Kak cymma no mMoaynto 2




AND (| @),|P)):= T2 (|@)®|)®|0))
NycTb | @) = ag|0)+a;| 1) n |P) = bo|0)+b; | 1), Toraa,

AND(| @), |$)) = a;b;|1,1,1) + a;bg|1,0,0) + agb;|0,1,0) + aghy| 0,0,0)




Onpeaenexue 4. Bentunb Netpu-Todpdonn Tmm Y

Ona nobbixn = 1 num = 1 Bentnnem Todponun ABnseTca TMHENHbIN
onepaTop T"™1 onpepeneHHbii Ha ®™™ C2 tak, yto ana nboro
aNemeHTa | X1, oo, X0 )®| V1, o) Y )| Z) BbluMCAUTENBHOTO Ha3Mca @MMH
C2BepHo cneaytolLee:

Tm ) (%1, o, Xn) @ V1, oo Y )®| 2)) =
=|x1' "'rxn> ®|y1' ...,ym)®|min(xn, ym)G_)Z)r

onpegeneHHom Ha T™MY: (®" C%) ® (®™ C?) ® C2— (®"C?) ® (®™ C?) ® C2




NOTW( [@)): = a1]0)+ag| 1)
B obwem cnyyae, pyHKkuma NOT onpeaensetca cneayrowmm obpasom:

NOT: ®" C2 — ®" C2 n ana BCAKUX |@) = 25261 a; j) E®"

n_
NOT(|¢)) = X35 " a | Xjyr s Xj_pp 1= X5,)




VNOT (VNOT(|))) = NOT(|))
1
\/NOT( ): C2 — C%u ans Beakux [P)= ag|0) +a,|1):
€Y) 1 : : 1 . .
VNOT " “([)):= > [(1+i)ag+(1-))a,] [0)+ 2 [(1-))ag+(1+i)a,] |1),
roe i ecTb MHMMasA eauMHMLA.
1
TaKkKe nerko obobLWUTb I0TNYECKM I BEHTUNb \/NOT( ):
n): ®"C2 —> ®" C2n onA BCAKUX |y) = 222_1 a;|j) € ®" C2
VNOT' 2ot a,
M n_ ey
VNOT  (jy)):= Y25  a; | X, ...,xjn_1> ®VNOT (| xjn>)




. Prob(AND(|¥), |9))) = Prob(|$)) * Prob(|¢));

2. Prob(NOT(|y))) = 1- Prob(|y));

. Prob(OR(|Y), |@))) = Prob(|)) + Prob(|@)) — Prob(|yh)) *
Prob(|@)); 2

. Prob(NNOT([y))) = ]€C+|¢>| . (1-iaj_q1 +5 . - (1 +Day| ;
. Prob(NNOT(NOT(|)))) = Prob(NOT(\/W (|¢)))) =
Z]ec+|¢)| (1+daj_1++5 (1 — L)a] | ;

: PTOb(\/W(AND(WJH(P)))) = 5'




